

города Коринфа, зная иностранные языки, выдавали их за дар Святого Духа. Таким образом, дар использовался не по назначению, ради хвастовства, поэтому апостол Павел создавший коринфскую общину, в которой проявилось такое не-понимание назначение дара иностранных языков пишет: «Если вся церковь сойдётся вместе, и все станут говорить незнакомыми языками, и войдут к вам незнающие или неверующие, то не скажут ли, что вы беснуетесь?» (1Кор.14.23). «Ибо если ты будешь благословлять духом, то стоящий на месте простолюдина как скажет: «аминь» при твоем благодарении? Ибо он не понимает, что ты говоришь» (1Кор.14.16).

Простолюдин, не знающий иностранного языка на котором к нему обращаются. В этом смысле 2 стихи 14 главы: «Ибо кто говорит на *незнакомом* языке, тот говорит не людям, а Богу; потому что никто не понимает его, он тайны говорит духом». Если иностранец войдет в храм и начнет молиться скажем «Отче наш» на японском, то не знающие японского языка,

вряд ли скажут «аминь».

Он тайно будет говорить с Богом, для нас его обращение к Богу будет не понятно и останется тайной. Вот и все, и не надо ни какой около оккультной мистики вокруг этого стиха.

Братья и сестры временно отпавшие, мы призываем Вас – вернуться в Церковь, детьми которой Вы стали в момент Крещения. Да, возможно Вы были младенцами и не выбирали веру и крестились не осознано, но разве Вы осознано выбирали Родину или родителей? Нет. В этом был промысел Божий. Бог позаботился о Вас, где Вам родиться от Крещальной купели, быть крещёными Святым Духом в Таинстве Миропомазания.



<https://pravoslavie.ru/107551.html>



Пожалуйста, не выбрасывайте и не используйте этот листок в бытовых целях.
Если он стал Вам не нужен – передайте его другому или верните в храм.

РУССКАЯ ПРАВОСЛАВНАЯ ЦЕРКОВЬ ПРЕДУПРЕЖДАЕТ, ЧТО УКЛОНИВШИЕСЯ В ПСЕВДОХРИСТИАНСТВО – баптизм, (ХВЕ), пятидесятничество, харизматизм (РОСХВЕ), свидетели Иеговы, будучи крещеными Православными христианами, согласно решению Архиерейского Собора 1994 года, отпали от Церкви. Если это произошло по недоразумению или Вы поняли, что хотите вернуться к Матери Церкви родившую Вас в Святом Крещении, можете обратиться в любой Православный храм, Русской Православной Церкви.

Харизматизм.

Основателем харизматического движения, можно считать Чарльза Пархэма. Родился в Америке в семье «Объединенной методистской церкви». Повзрослев, женился на избраннице из семьи секты квакеров. Был импульсивным и деятельным человеком. В 1900 году организовал курсы по изучению Библии «Вефиль» в штате Канзас г. Топике и в группе из 40 человек, изучая книгу «Деяние Апостолов» собравшиеся задались вопросом: Почему у нас нет даров, которые были в апостольское время? Особое вни-



лидер харизматизма «Новое поколение» — А. Ледяев. Имитация крещения «святым духом».

мание было обращено на «иные языки». Они заметили, что когда сходил Святой Дух, то это сопровождалось говорением на языках. Его ученица Агнесса Озман, попросила Чарльза возложить на нее руки для получения Духа Святого и чтобы заговорить на языках. Пархэм возложил руки и она начала издавать не понятные звуки и слова, при этом находясь в состоянии возбуждения. Опыт продолжился и все это переросло в массовое религиозное движение.

В харизматических движениях есть элемент оккультизма, где критерием истолкования Библии является личное откровение человека от «духа» в молитве, которая напоминает в большей степени медитацию. В молитве адепту харизматических сект, настойчиво советуется от-

ключить разум и все воспринимать чувствами и эмоциями в результате чего человек впадает в состояние невменяемости – начинает трястись, смеяться, плакать и неистово бормотать. Такое состояние выдается за крещение «святым духом».



Человеку советуется отдаваться на волю чувств и эмоций и в обязательном порядке заговорить на языках. Под говорением языками они понимают нечленораздельные звуки, которые исходят из человека во время моления и якобы, такое ненормальное состояние и является крещением «святым духом».

Не имея апостольской преемственности и приходиться имитировать состояние благодати, которое по выражению апостола Павла походит на беснование: «Если вся церковь сойдется вместе, и все станут говорить

незнакомыми языками, и войдут к вам незнающие или неверующие, то не скажут ли, что вы беснуетесь?» (1Кор.14.23). Итак, рассмотрим о каких языках идет речь и почему апостол Павел упрекает коринфскую общину в бесновании?

Апостолы в день Пятидесятницы действительно заговорили на иностранных языках, которых они не учили и не знали. Этот дар был дан, чтобы исполнить заповеданное Иисусом Христом: «Идите научите все народы...» (Мф. 28).

Чтобы учить другие народы, надо было знать их национальный язык. Бог по своей воле дарит апостолам знание языков для проповеди благой вести, что смерти нет. В книге Деяние Апостолов во второй главе читаем: «Как же мы слышим каждый собственное наречие, в котором родились. Парфяне, и Мидяне, и Еламиты, и жители Месопотамии, Иудеи и Каппадокии, Понта и Асии, Фригии и Памфилии, Египта и частей Ливии, прилежащих к Киринее, и пришедшие из Рима, Иудеи и прозелиты, критяне и аравитяне, слышим их, нашими языками говорящих о вели-

ких делах Божиих?» (Деян.2.8-11).

Апостолы им говорили и люди разных национальностей все понимали. Иностранные языки на которых заговорили апостолы, были новыми для апостолов, которые они раньше не знали и теперь получили как дар Святого Духа для проповеди всем народам: «но вы примете силу, когда сойдет на вас Дух Святой; и будете Мне свидетелями в Иерусалиме и во всей Иудее и Самарии и даже до края земли». (Деян.1.8). Петр и Андрей – галилеяне и говорят по-персидски и по-мидийски, Иоанн и прочие апостолы изъясняются на всяком языке с пришедшими от язычников. Дух Святой научает многим языкам вместе, каких вовсе не знали наученные Им.

Человек в Православной Церкви получает крещение Духом Святым во время Таинства Крещения, когда законным приемником – епископом и священником крестящему дается та сама благодать рождения во Христе, которую Апостолы получили в День Пятидесятницы в Иерусалиме. Передается она через Апостольскую преемственность рукопо-

ложением: «Возгревай дар Божий – пишет апостол Павел своему преемнику Тимофею - который в тебе через мое рукоположение». Православная Церковь сохраняет преемственность до сегодня и крестит приходящих как водой, так и Духом Святым.



В чем же путаница в этом, казалось бы предельно ясном понимании дара иностранных языков Апостолам? Харизматы рассматривают текст Евангелия от Марка 16.17, «новыми языками», как необходимость говорить языками актуальным и для сегодняшнего дня. Но рассматривая контекст, видно, что Евангелист описывает те же события, что и апостол Лука, только кратко и это событие исполнилось в День Пятидесятницы 2000 лет назад. Многие неофиты из портового